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розвитку швидкісного руху поїздів та необхідності удосконалення існуючої 

залізничної інфраструктури та будівництва нових об’єктів. 
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Однією з основних задач залізничного транспорту є перевезення вантажів за 

мінімальний час та з мінімальними втратами. На даний час у багатьох країнах 

світу для прискорення розформування та формування різноманітних категорій 

поїздів використовують сортувальні гірки. Основним завданням є виконання 

переробки вагонопотоків і формування поїздів в оптимальному режимі, з тим, 

щоб перебування вагона на станції було за часом мінімальним і технологічно 

обґрунтованим. Для виконання поставленого завдання розроблено і 

використовується безліч пристроїв та систем автоматики [1]. 

Проведений аналіз показав, що на сортувальних гірках в Україні визначення 

номеру вагонів та їх місцезнаходженні виконується у ручному режимі [2]. Для 

ідентифікації номеру вагона працівникам залізничного транспорту доводиться 

працювати у дуже несприятливих умовах: нічний час, складні погодні умови. 

Крім того, встановлено, що для функціонування систем автоматики на 

сортувальній гірці необхідна значна кількість складних датчиків для 

визначення параметрів руху відчепів. 

У доповіді показано, що для вирішення задачі автоматизації ідентифікації та 

відстеження місцезнаходження вагонів можливо використання відеокамер у 

складі систем автоматики. Тобто робота системи заснована на оптичному 

зчитуванні інформації, відстеження і отримання параметрів руху вагона, тому 
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для ідентифікації рухомого складу відсутня необхідність оснащувати вагонний 

парк додатковим обладнанням, наприклад радіочастотними мітками.  

Для підвищення якості ідентифікації та визначення параметрів руху вагонів 

доцільно використовувати класичні методи аналізу відео, комбінуючи метод 

оптичного потоку та метод віднімання фону. За результатами аналізу оптичних 

фільтрів встановлено, що більш якісними для видалення сторонніх шумів та 

виділення основних вузлів вагонів є NotePaper, GlowingEdges та Photocopy. 

Вони не тільки залишають в відмінній якості контури об’єктів, але також 

надають змогу виявити, розпізнати номер вагону та додаткову інформацію яка 

зазначена на вагоні. 
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Рисунок – Результат оброблення відео зображення 
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